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 های زیر را مشخص کنید. گزارهدرستی یا نادرستی  

𝑨−𝟏𝑩الف( اگر به ازای سه ماتریس در صورت تعریف شده بودن، داشته باشیم  = 𝑨−𝟏𝑪   آنگاه𝑩 = 𝑪. 

 ای ثابت مماس هستند، یک دایره است. هایی با شعاع ثابت که بر دایرهب( مکان هندسی مرکز تمام دایره

 اگر دترمینان آن ناصفر باشد.پذیر است اگر و تنها ج( یک ماتریس وارون

 شمار جواب دارد. د( اگر دترمینان ماتریس ضرایب یک دستگاه دو معادله و دو مجهول ناصفر باشد، آنگاه دستگاه بی

 

1 

2 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید. 

 کامل بین آن دو ماتریس برقرار خواهد بود. اگر شرط ................ بین دو ماتریس برقرار باشد، آنگاه اتحاد مربع  الف(  

 ب( مکان هندسی تمام نقاطی از فضا که از یک خط به یک فاصله باشند برابر است با ................ . 

𝒏(𝑨𝑩)ج( با شرط ................ خاصیت  = 𝑨𝒏𝑩𝒏  ها برقرار است.در ماتریس 

 .   دترمینان آن ................   ،یک ماتریسو سپس دو ستون  د( با جابجا کردن دو سطر  

 

2 

3 
𝟐𝒙محل تقاطع دو خط  − 𝟒𝒚 = 𝟑𝒚و   𝟏 − 𝟐𝒙 =  .بیابیدرا به روش یافتن ماتریس وارون ضرایب    𝟐
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4 
𝑨اگر  = [𝒊 + 𝒋]𝟏×𝟑   و𝑩 = [−𝒊𝒋𝟐]𝟑×𝟏   آنگاه حاصل𝑨𝑩   .را بیابید 
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5 
𝑨اگر  = [

𝟎 𝟑
𝟒 −𝟐

𝟏و   [

𝟐
𝑨𝟐𝑩 = 𝑰  های ماتریس آنگاه مجموع درایه𝑩   .را بیابید 
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6 
|ی معادله

𝟏 𝒙 𝒙𝟐

𝟏 𝒙𝟐 𝟏
𝟏 𝟎 𝟎

| =  را حل کنید.   𝟎
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7 
𝟑𝒚اگر دو خط  + (𝒂 − 𝟏)𝒙 = 𝟓𝒙و   𝟏 + (𝒂 + 𝟏)𝒚 = ، آنگاه در مورد محل تقاطع دو یکدیگر را قطع نکنند  𝟏−

𝟐𝒙خط به صورت  + 𝒂𝒚 = 𝒂)و   𝟓 + 𝟐)𝒙 + 𝟑𝒚 =  گفت؟توان میچه می  𝟏

 

1 

8 
𝑨و   𝑨اگر  − 𝑰   وارون یکدیگر باشند، ماتریس𝑨𝟒   .را بیابید 
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9 
𝒂𝟏𝟏یک ماتریس اسکالر سه در سه باشد و   𝑨اگر  = −|، مقدار 𝟐

𝟏

𝟐
𝑨𝟒|  .را بیابید 

 
1 

,𝑨(−𝟏ی نقطه 10 𝒙𝟐خارج از دایره   (𝟑 + 𝒚𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟒𝒚 + 𝒎 =  1 را بیابید.   𝒎است. حدود    𝟎
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11 
,𝑨(−𝟏ی ای بنویسید که از سه نقطهی دایرهی معادلهفرم گسترده ,𝑩(𝟑و    (𝟎 ,𝑪(𝟎و   (𝟎  بگذرد.   (𝟑

 
5/1 

12 
𝒙𝟐ی وضعیت دو دایره + 𝒚𝟐 − 𝟐𝒙 = 𝒙)و   𝟖 − 𝟓)𝟐 + (𝒚 − 𝟑)𝟐 =  چگونه است؟  𝟏

 
1 

13 
𝒚دو خط   معادله دایره را بنویسید که = 𝒙  , 𝒙 + 𝒚 = ,𝟒)دو قطر آن بوده و نقطه   𝟐  یک نقطه روی  دایره باشد.   (𝟓

 
5/1 

14 
𝒙وضعیت خط  + 𝒚 = 𝒙𝟐ی و دایره  𝟒 + 𝒚𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟑 =  چگونه است؟   𝟎
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